ΤΙ ΘΑ ΗΘΕΛΕΣ ΑΥΤΑ ΤΑ 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ;
Σε λίγες μέρες, θα γιορτάσουμε, όπως κάθε χρονιά, τα Χριστούγεννα. Στις ημέρες μας τα Χριστούγεννα είναι περισσότερο μια εμπορική γιορτή. Λίγοι είναι οι άνθρωποι που δίνουν την πρέπουσα αξία στην γέννηση του Ιησού Χριστού.

Διαβάζουμε, στην Καινή Διαθήκη, ότι εκείνο τον καιρό κανείς δεν έδωσε σημασία στην γέννηση του Ιησού Χριστού. Ο Ιωσήφ και η Μαριάμ δεν έβρισκαν μέρος να φιλοξενηθούνε και αναγκάστηκαν να καταφύγουν σε ένα ταπεινό στάβλο όπού εκεί γεννήθηκε ο Σωτήρας του κόσμου. 
  Κανένας ανθρώπους δεν ενδιαφέρθηκε. Μάλιστα ο βασιλιάς Ηρώδης εξαγριώθηκε σαν άκουσε τα νέα. Μόνο τρεις μάγοι τον επισκέφθηκαν από μακριά. 
· Εσύ άραγε αν ζούσες εκείνη την εποχή, θα αναζητούσες να βρεις των Ιησού Χριστό;
· Σήμερα αν γεννιόταν ο Ιησούς Χριστός θα τον δεχόσουν στο σπίτι σου, στην ζωή σου;
Ο Ιησούς Χριστός στο βιβλίο της Αποκαλύψεως 3:20 λέει:
“ στέκομαι στη πόρτα και χτυπώ· αν κάποιος ακούσει τη φωνή μου, και ανοίξει την πόρτα, θα μπω μέσα σ' αυτόν, και θα δειπνήσω μαζί του κι αυτός μαζί μου.”
· Θα ήθελες αυτά τα Χριστούγεννα να γνωρίσεις τον Ιησού Χριστό και να δειπνήσεις μαζί του;
“… αν κάποιος ακούσει τη φωνή μου …’’Την φωνή του Ιησού Χριστού μπορείς να την ακούσεις καθαρά από τα λόγια που είπε στην Καινή Διαθήκη. 

   Αυτό που μπορείς να κάνεις είναι να διαβάσεις μια Καινή Διαθήκη και να κάνεις την καρδιά σου ένα μέρος φιλόξενο και έτοιμο να δεχτεί τον Ιησού Χριστό . Ο Ιησούς Χριστός, σύμφωνα με το χωρίο της αποκαλύψεως, θα έρθει στην ζωή σου θα δειπνήσει μαζί σου και θα αλλάξει όλη η ζωή σου!
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